



新“夜”态点燃文旅热 上街里人气越夜越精彩

本报 10月 7 日讯 每当夜幕降临,华灯初上,市南区中山路历史城区便开始了新一轮“喧闹”。国庆假期,不少市民、游客选择来到历史城区打卡上街里夜生活,品美食、逛夜景、观夜演,尽情享受惬意的假期生活。

国庆假期,位于劈柴院的江宁会馆内,喜剧演员李征连轴表演脱口秀,与台下观众进行实时互动。幽默的语句、夸张的表情让现场笑声连连,时不时爆发出掌声。在国庆的七天假期里,劈柴院内安排了脱口秀、戏曲等多种形式的表演,保证天天有演出,夜夜够精彩。这是里院喜剧节上演“一街好戏”的欢乐延续,也是老城特色的惠民文化“大餐”。

美食也增添了街区的魅力。霓虹亮起,四方路上太兴里炊烟袅袅。滋啦的烧烤味、热腾的鱼汤馄饨、冰爽的青岛啤酒……食客觥筹交错,酒杯中的家常情理、泡沫里的江湖故事、微醺中的人间词话,这座城市的真实与热情尽在其间。

“不夜城”从不局限于美食美景,充



劈柴院内人头攒动。

氛围,通过菜品、现场表演等,能够沉浸式感受异域风情。”

除此以外,四方路片区的艺峰阁、太兴里片区的音乐主题私房合院、青麦精酿、万物潮等新引入的消费项目也让老城区的夜生活新内涵不断拓展,满足市民游客的夜晚消费需求。

夜生活是一座城市经济与发展活力的重要体现,在中山路历史城区,老街的文化与风韵在流光溢彩的光影之中愈发动人。下一步,市南区将继续加强夜游、夜购、夜娱、夜演等业态融合,为市民、游客带来更全面的逛游体验,深度呈现夜经济的多元场景以及城市高质量发展的活力和魅力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 陈乐)

满文化艺术气息的新“夜”态、新场景也以实力“圈粉”。位于博山路9号、具有90多年历史的经畲里,经过6个多月的保护开发,变身古巴文化交流中心,涵

盖古巴主题的餐饮、酒水、住宿、音乐、舞蹈等复合业态,吸引了不少年轻人消磨假期的夜晚时间。市民王婷刚读大一,她告诉记者:“这里的装修布置很有

上街里夜色迷人。

莱西: 乡村亲子游 惬意休闲乐趣多

本报 10月 7 日讯 刨地瓜、刨花生、烤玉米、手工体验课、非遗文化体验……国庆期间,莱西市山后人家推出以秋收为主题的系列采摘活动,吸引来自青岛、烟台、潍坊等地的家庭来体验,每天接待人数在800—1000人。

“这边确实挺不错的,还有骑马、真人CS、彩绘葫芦、彩绘风筝、捏泥塑、手磨豆浆等课程,平时孩子也没机会接触,正好假期来这边体验一下,非常有意义!”来自潍坊的游客对本次亲子游十分满意。

在莱西市的双龙泉家庭农场,百亩果园里生长着梨树和苹果树,树上结满了香甜可口的果实,游客在采摘的过程中不仅满足了味蕾,还能享受到田园的风光。除了采摘,双龙泉家庭农场还设有彩虹滑道、酷炫草地卡丁车、萌宠喂养、露营、野炊等项目。据双龙泉家庭农场负责人介绍,游客进入园区后可以采摘秋月梨、苹果,到田野间刨地瓜,体验丰收的喜悦。

国庆假期阳光正好,气温宜人,正是户外露营的好时节。在莱西市的梨苑,一场场篝火晚会和烟花秀不断上演,让久住城市的游客市民近距离感受烟花的绚丽。游客们围坐篝火旁,欢声笑语伴随着火苗的跳跃,温暖了秋夜的凉意。孩子们兴奋地追逐嬉戏,大人们或低语交谈,或举杯共饮,享受着这份难得的闲适与欢聚。

亲子畅游、博物之旅、康养度假……乡村就是学校,田野就是课堂。越来越多的家庭选择到莱西来旅游,陪孩子度过一个别样精彩的快乐之旅。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 于言朋)



宣传资料、居民家庭垃圾分类指引等3万余份,举办现场互动宣传活动200余个,宣传受众人数达4万余人。

全市户外 LED 大屏播放国庆氛围营造公益广告累计播放 85.8 万次,营造浓厚节日氛围。浮山湾灯光秀科学编排播放,为市民游客提供视觉盛宴。九大海水浴场共出动保障人员 2280 余人次,圆满完成了 150 余万游客的海水浴场休闲游玩保障任务。

假期期间,全市供气量为 2190 万立方米。67 支应急抢修队伍、704 名抢修人员,应急车辆 102 台全天候备勤,时刻保持应急状态,做到第一时间响应、快速高效处置。确保燃气安全稳定供应。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川 通讯员 陈国栋)

假期期间处理生活垃圾近 8 万吨,全力保障城市环境整洁优美。全市范围开展有害垃圾集中投放日活动,发放

乡村特色美食品鉴推广活动,打造乡村特色美食品鉴和乡土饮食文化体验的饕餮盛宴。

此外,位于夏庄街道的乡漫草莓乐园在国庆期间推出重启西游特别活动,东崂茶园推出茶研学+葡萄采摘一日游活动。官家村葡萄种植面积 1000 余亩,有巨峰、金手指、京亚、玫瑰香和黑美人等十几个品种,通过观光游览、葡萄采摘、登山健身、亲子游等乡村旅游方式,今秋官家村已接待游客逾 20 万人次。为了吸引大批游客来登山采摘游玩,10 月 5 日,即墨永昌公交公司开通 4226 路公交线路,目前正在试运行中。

(记者 栾丕炜)



留念、“鲜亮的时令”时令果蔬现场制作、“露营烧烤季”等。一个个肉厚结实的金黄色南瓜铺满乡村乐园,成为一道亮丽的风景线。此外,活动现场还引入

葡萄采摘、南瓜艺术季、田园露营…… 秋季,来城阳感受丰收的喜悦

本报 10月 7 日讯 在大自然里享受一份田园诗意,在葡萄采摘体验中增进亲子感情,在“南瓜艺术季”中感受丰收的喜悦……国庆假期,城阳乡村旅游火了。

“这里不仅风景美,好玩的项目也有很多,非常适合一家人一起外出游玩。”在翠林云庄乡村乐园,市民李女士表示,国庆假期选择乡村周边游既不需要长途跋涉,又避免了人多拥挤,节省了额外的开销,省钱、省力、省心。今年国庆假期,城阳区翠林云庄乡村乐园策划开展“奇趣南瓜艺术季”为主题的系列活动,如“南瓜巡游”演出、“丰收趣味亲子游戏”趣味运动比赛、“奇趣南瓜造型”特色拍照